



В Сочи перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении своему малолетнему сыну смерти по неосторожности

Следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней местной жительницы, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности своему 3-месячному сыну (ч.1 ст.109 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что женщина с супругом проживала в съемном жилье в поселке Верхнеармянская Хобза. По версии следствия, 25 апреля 2019 года женщина, находясь дома, родила ребенка, при этом, за квалифицированной помощью в больницу она не обращалась. Кроме того, обвиняемая не поставила сына на учет в медицинском учреждении и не предоставила возможности врачам провести осмотры младенца, необходимые для диагностики, профилактики и лечения заболеваний, в том числе и врожденных. 23 июня 2019 года состояние ребенка ухудшилось, он стал отказываться от пищи, но несмотря на это, женщина не обратилась за медицинской помощью в лечебное учреждение. Вечером 25 июня 2019 года в связи с длительным отказом младенца от пищи и ухудшением состояния здоровья, родители доставили его в больницу, где несмотря на оказанную медицинскую помощь, 3 июля 2019 года малолетний скончался. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевшего наступила в результате внутримозгового кровоизлияния и проявлений тяжелой формы дистрофии внутренних органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1397792>